

我省今年招收1168名军校生、国防生

6月25日到28日填报志愿 6月30日到7月3日面试体检

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,我省今年招收1168名军校生、国防生,其中军队院校868名(男生840名、女生28名)、为人防系统定向招生5人、国防生295名(男生293名、女生2名)。

往届生也能报考军校生国防生

今年报考军校生、国防生的要求:参加2016年普通高等学校招生全国统一考试的我省普通高中应届、往届毕业生;未婚,年龄不低于17周岁(1999年8月31日以前出生)、不超过20周岁(1996年9月1日以后出生);参加由省军区组织的政治考核、面试和体检,结论均为合格。

报考军队院校和国防生院校

(以下简称军队院校)的考生志愿实行网上知分填报,时间为6月25日8时至28日18时。第一志愿可以填报1个高校志愿,每个高校志愿可以填报1-5个专业;第二志愿为平行志愿,可以填报1-4个高校志愿,每个高校志愿可以填报1-5个专业。

报考军队院校的考生,不得兼报公安、司法和其他提前录取本科批次院校、军队院校和国防生之间可以兼报。

填报志愿时别忘政审

高考成绩公布后,考生登录河南省招生办公室网有关政治考核表填写相关内容,所在中学对考生在校表现作出鉴定,考生于6月28日前到县(市、区)人民武装部查询政治考核情况,领取政治考核表。政治考核结论为不合格的不参加

面试、体检。

面试体检分数线不得低于二本线

6月28日,省招办和省军区招办根据考生志愿,共同确定各军队院校面试体检控制分数线。参加面试体检考生按照高考分数由高至低顺序,以及院校招生计划3至4倍确定。如一本院校第一志愿一本线以上考生数量不足3倍,面试体检控制分数线可以适当降低,但不得低于二本线。

6月29日,志愿报考军队院校的考生登录河南省招生办公室网查询参加面试体检的最低分数控制线。第一志愿达到所报院校最低分数控制线的考生,携带本人身份证、准考证和政治考核表,在规定日期的早晨6时空腹到面试体检点报到,领取面试表和体检卡

后,首先进行抽血检验(空腹),尔后按计划参加面试和体检。

军队院校面试体检时间为6月30日至7月3日,地点设在河南交通职业技术学院郑东新校区(地址:郑开大道与文明路交叉口向北700米路东)。体检结论分为指挥专业合格、潜艇合格、非指挥专业合格和不合格四种,由主检医师签字负责。

体能测试于体检面试当日下午进行。体能测试成绩仅作参考,不作为录取依据。无故不参加体能测试者,取消录取资格。

省级三好学生、优秀学生干部等类考生可享受优先录取

军队院校招生为提前批次录取。省招办从政治考核、面试和体检合格考生中,分男、女按院校招生计划数的110%投档。招生院校根据政治考核、面试、体检情况及

专业要求,由高分到低分择优录取。当第一志愿上线考生数量不足时,省招办从非第一志愿符合录取条件并服从调剂的考生中,按照计划缺额数量向招生院校投档。生源仍不足时,省招办会同省军区招办,向社会公布空缺的招生计划,从政治考核、面试、体检合格考生中公开征集志愿,按照计划缺额数量向院校投档。院校不得拒录符合录取条件的非第一志愿考生。招收国防生高校调剂后生源仍然不足时,剩余的招生计划转为统招计划。

军队院校应在投档范围内录取考生。对省级以上三好学生、优秀学生干部、单科竞赛获奖者,有文体专长并获得省级以上相应证书者,以及现役军人子女和军队因公牺牲、烈士子女,可以在投档比例范围内优先录取。



这台机器巨无霸 废弃树枝全消化

6月19日,在市区矿工路中段,市园林处绿化队的员工将修剪下来的树枝送入粉碎机中进行环保处理。当日,我市园林系统首台牵引式树枝粉碎机正式启用。据介绍,这台粉碎机能将修剪下来的各种树枝粉碎成碎屑状,不仅保持路面清洁,还能将废弃树枝转化成有机肥料。今后,我市园林系统所属单位将逐步推广使用这种环保树枝粉碎机械。

本报记者 李英平 摄

用人单位有无劳动保障违法行为? 我市开展专项检查

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,记者从市人社局获悉,为进一步贯彻落实相关法律法规,市人社局根据省人社厅安排,6月17日至7月24日在全市组织开展用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规专项检查,通过检查有效预防和处理用人单位劳动保障违法行为,维护广大劳动者合法权益。

专项检查范围为各类用人单位,重点是建筑市政、交通、水利等工程建设领域和劳动密集型加工制造、餐饮服务等行业企业及钢铁、煤炭企业。

专项检查内容为用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规的情况。一是用人单位特别是建筑市政、交通、水利等工程建设领域企业劳动合同签订和按月足额支付工资情况;二是钢铁、煤炭等产能过剩行业的企业工资支付情况;三是用人单位参加社会保险和缴纳社会保险费情况;四是禁止使用童工规定执行情况;五是政府投资工程项目拖欠保支情况;六是劳务派遣单位和用工单位遵守劳务派遣规定情况;七是用人单位遵守工时、休息、休假规定情况;八是用人单位遵守高温津贴规定情况。

我市各级人力资源社会保障部门组成执法检查组,集中力量对用人单位进行检查,发现违法行为及时予以纠正,依法作出行政处罚。对重点行业、重点区域特别是发生过违反劳动保障法律法规行为的用人单位逐一进行检查,在建工程项目特别是政府投资工程项目做到一个不漏。对产能过剩行业的企业工资支付情况集中开展排查,对发现的拖欠工资问题依法依规及时解决,防止因拖欠工资引发重大群体性事件或极端事件。对存在问题的用人单位,依法严肃处理,情节严重的,在依法处理的同时,还要按照《劳动保障监察条例》有关规定向社会公布。

如果用人单位不遵守劳动用工和社会保险法律法规,市民除了可拨打市人社局劳动监察电话2988110投诉外,还可以拨打各县、市(区)人社部门电话投诉。



店内清凉风 书中黄金屋

6月18日下午,市区建设路中段,孩子们在有空调的书店里扎堆阅读。近几日,我市持续高温,不少市民纷纷躲进商场或书店、快餐店,享受公共场所的清凉。

本报记者 张鹏 摄

消防安全之窗

谨防驱蚊用品“惹火”

夏季蚊虫猖獗,很多防蚊、灭蚊用品也悄然出现在家庭中。但你可能还不知道,这些常见的生活用品却暗藏火灾隐患,每年都会发生因蚊香、灭蚊剂使用不当引发的火灾事故。平顶山市消防部门提醒市民了解防蚊、灭蚊用品安全隐患,通过正规渠道购买合格产品,规范合理地使用和存放,防范夏季家庭火灾。

一是蚊香有明火,勿近可燃物。蚊香点燃后,其内焰温度高达800摄氏度。因为存在明火,且一般放置在卧室内,极易靠近纸张、衣被等可燃物,是夏季家庭火灾的常见诱因。所以,大家在使用时,一定要将点燃的蚊香放在不致引燃室内物品的空旷位置,蚊香与地面之间应有有效的阻燃隔离(如金属的托盘等),点放蚊香期间室内的各种可燃气源(如煤气瓶等)应处于关闭状态。

二是电蚊香易老化,不用时应断电。电蚊香片加热后温度可达700摄氏度,当有可燃物覆盖在其上方时,会通过持续烤燃可燃物。另外,因电加热器短路、恒温发热片元件燃毁失灵、插头与插座接触不良发热等也会引发火灾。大家在使用时应将电蚊香片放好再接通电源;电蚊香不要放在床铺附近,平时不用时要及时将电蚊香的电源断

开,以免长期通电造成老化或短路。

三是灭蚊剂易爆,远离高温明火。杀虫喷雾剂的“喷雾”是靠液罐内的推动剂来完成的,推动剂的主要成分是碳氢化合物丙烷、丁烷,上述物质燃点较低,极易燃烧爆炸。大家在购买时应选择正规合格的产品,在家中放置时不能使其在阳光下暴晒,尤其是新买的杀虫喷雾剂,瓶内压力最高,暴晒导致高温膨胀也可引起爆炸。使用时,不能对着明火、火花或高温区域喷射,防止发生燃烧。

四是电蚊拍带电,避免碰触可燃气体。电蚊拍一般把25伏至50伏的直流电电压升到800伏至1100伏,频率为5kHz至20kHz的交流电,然后再经过3至4倍压电路升压到2000伏至4500伏的直流电,灭蚊剂就储存在高压电容上,一旦蚊虫触网而造成短路,就会被电弧放电释放出的能量击毙。在使用时一定要记得注意防触电,不要在通电状态下使用金属物体划弄电蚊拍,不能再可燃气体环境中使用电蚊拍,充满电后要立即脱离电源。

火警电话:119
火灾隐患举报电话:96119

